次超書計論會 (本報訊)中研 (大理 (本報訊)中研 (大理 (本報訊)中研 (本報訊)中研

趋樹理的二篇代表論主題爲大陸作家

觀賞

)。歡迎師生前往 ,則改至大仁60室 不氣不佳

績中等以上、操行 工作者,闫學業成 參與團體從事服務

於狹小),故未增設籃板

表教室及實習教室

曲,定能讓聽者耳

服務熱誠,口樂於

下列條件者:一有

、大二學生,具有

本校大一

上改編後的 POP名 創新的重奏組合加音樂系同學組成,

址 校 編輯室 非賣品 : 鏡

中華民國五十

七年十月十日創刊

第四五九〇號

社

主

臺北陽明山華岡中國文化大學 電 話 林四〇七・四 七·四六二 湖

宗 傅:長 黃李 福 淑

張:人行發

:長祉副 吳:編

分開放進場,每人

意者於六時三十

△夜間部舞蹈社例行活 大夏208舉行。 一時出分在

起大夏學生活動中心舉行

義02室,上BBC基礎班

動,明日下午一時卅分在

酌收門票一元。 家政便當菜單

: 輯

美秀 張張

守冠紅燒豬

肉

半段進行外拍。

△夜間部話劇社例行活

影課程,明日下午一時冊

午一時冊分在大夏60室, △夜間部花藝社明日下 △夜間部花藝社明日下

△夜間部攝影社風景攝

(本報訊)家政

懋 美 臻 團領導 卿 雲雲

紅燒豬肉、嫩芹甜

環境犯握訓練。 夏604室進行假設、 動,明日下午二時

室進行假設、模擬、 明日下午二時起在大

△夜間部國術社例行活

號、華岡托兒所附近), 於慧生堂〈華岡路一巷八

**奉行「禪坐教學」。** 

加者今晚五時五十分於印

△同濟社迎新活動,參

行例行活動

0

△慧智社今晚七時冊

團活動

△國劇社今日例行活動大賢01室,舉行社員大會。

△畜產學社今晚五時在

張董事長在敎務會議中指示 「入學從寬、畢 業從嚴」的 原 則

(本報訊)本校八十學年度第二學期教務會議,於本月廿

日下午二時在大忠館敬業堂舉行,由教務長林彩梅教授主

落實教育部研究生獎助辦法的規定。口專業科目各系擬定抵 曾中,除林教務長報告教務現況外,並討論三項提案: ,張董事長、傅校長列席致詞。 及「李有才板話」, 擔任特約討論,歡 由宋如珊、胡倩姿 新鮮人辯論賽

迎參加 陽明 Ш 百音樂季

今演奏流行音 迎觀賞。

樂會,今晚六時在 綠色室內樂團演出 百花池廣場,由淺 山音樂季第四次音 該樂團係由本校 POP之夜 )陽明 10 動活強自團國救 務服訓甄 員 務員,凡年自强活 團 一年 教國 市 訊)八十

今晚六時在興中堂 進入冠亞軍賽,歡 今冠亞爭奪戰 (辯論比賽決賽, (本報訊)新鮮 本報

辦「華岡之夜示範 演出。 雙三簧、舞劇、無 新潮舞、舞台劇、 晚會」,內容包括 言劇…等多項創新 人員研習營,於今

法文 體育運動組答覆 興建籃球場 大義已新設二 暨機械 及增設籃架 A反映: 一面籃板

及增設籃球架,提出建議。中,同時針對籃球場設備希望能多興建 館前籃球場,由於場地未符合標準(過,供正課教學及課外活動使用;而大仁 然一新。大義館籃球場已另有二面籃板期間曾將籃、排球場發包整修,現已煥體育運動組答覆:總務處在今年暑假 (本報訊)法文一與機械 一A在班會

蹈、山 能力者。均可報名。 、美工、歌唱、舞 意者請於今、明 [野活動專長 、團康 分起至大義印刷系請於中午十一時冊 菜脯炒蛋,分爲40 不辣、三色沙拉、 便當今日菜單爲:

、45元兩種,意者

夏

夏606室簡介團史及童軍。 →明日下午一時冊分在大

△夜間部童軍團團集會

在吉林國小舉行。 動,明日下午一時卅分起

△夜間部演辯社例行活

台北市敦化北路 133 號 日七日下午在教國 寫報名表。 兩日,至課外組塡 甄選時間爲十 0 133 辦前購買 岡詩歌朗誦甄選」,凡本校同學自認國 華岡博物館、詩誦社合辦之「第一屆華 (本報訊)由訓導處、華岡出版部、 即日起至廿八日止 一屆華岡

詩

歌

朗

誦

甄

選

學法律

、物理→哲

實好國251

中下車 0 ,

236 車,前至木柵

往加油

壘球:中午十二

華 六屆華岡康樂幹事 岡 (本報訊)第十 之夜示 範 月廿八日止至大義六樓該館服務台或向,且對詩誦有興趣者,可於即日起至本 語標準,口齒淸晰,有比賽經驗者尤佳

名分別頒予獎金一 現爲評審標準,預 國劇二李昌鴻報名 月廿八日止至大義六樓該館服務台或 計錄取廿名,前三 國語發音、自我展 行,以自我介紹、 一時至一時卅分舉 十月卅日中午十

七名,分別頒予

賽類球盃生新 布公程賽日今

程類

元及獎狀;入選十

四時

義籃球場集合

0

△參加花之戀活

仟五、一仟、五佰 司儀等之專業訓練 項詩誦賽之表演 學校參加校內外各 錄 取者享有配合

大仁

誦。 展中,開幕式之朗 其昀博士九一冥誕 在「紀念創辦人張 ,並於十一月五日 電腦中心 一華岡精神」之特

,本月廿七日起調 中心教室開放時間 (本報訊)電腦 整。開放時間如下: 時間調 週一至週六一印 調整公布 開 放 在同地點,分別由 時在大義、大仁球 以上皆男籃)。 ;晚上五時、六時 畜產、日文→政治 場,分別由英文→

報名 午八時卅分至下午室的開放時間爲上 晚間十二時止開放。 開放;專業教室四 起至晚間十二時止 ,於下午五時起至 週日—以上三教 在大夏608室舉行。動,明日下午一時卅分起

光→化工。 時在大操場,由土 時在同地點,由觀

生會舉辦運動大會

△本校韓國留

本月廿五日上午

晚上五時、六時在 劇-法文(女); →印刷(男)、國 1球場,由影劇 別在大義、監球:中 級賽今日第 新生盃 如下: 球訊 九九○轉一二二五 廷,電話八六一七 則延期。如有疑問 縣市學友會於本月 當勞前集合,飲料 九時,於山仔后麥 、午餐自備,遇雨 意參加者當日上午 物園遊園活動,有 五日舉辦木柵動 (本報訊)屏東 游 上午十時冊分在大舉行,欲參加者於

忠、大典間 全者,今日前至大 卡片或資料填寫不 動已繳費卻未繳回

英文一俄文、建築上述地點,分別由 園、會計→應數へ →機械,政治→造 排球:中午十二 **周踏青活動,參加** 大義廣場集合 者請於上午八時 △嘉義學友會本 0

排名賽,有興趣者 ,參加全國中正盃 ,參加全國中正盃 (本報訊)西洋 訊 訓練,請領嚮及隊 行松蘿湖探幽行

六日在九份舉行。 戰營」,明起至廿 部登山社「山野挑 大夏登山社社員 (本報) 訊)夜間

報到手續,即日起 至廿七日社員大會

時十分在社辦,舉 止,到社辦辦理 △登山社今晚五 0

### 文專夜之人文英

## 話情風約有你與

t寒/B二文英

界,還是依舊我心狂野?驀然回首,是是優別政務紅塵中,是願意冷眼旁觀世早已喪失了珍貴的赤子之情呢?在紛紛早已喪失了珍貴的赤子之情呢?在紛紛當社會型態轉向功利之際,學子如你當社會型態轉向功利之際,學子如你 冷漠冲垮了你熱情的城堡,還是熱情溫 米心靈環保米

們呢喃,看她們舞姿,嗅她們的清香絲、驟雨、綠葉、楓紅,有多久沒聽演唱時的瘋狂嗎?……微風、狂風、園看星光的夜晚嗎?還記得CHINA 何不放慢腳步,駐足半晌,感受她們的 雨、綠葉、楓紅,有多久沒聽她的瘋狂嗎?……微風、狂風、雨 一頓午餐時的擁擠嗎?還記得曉第一天上課穿的衣服嗎?還記得 醞釀及品味自己的心

來

情了?還記

喜歡速食文

,相信會是另一番美麗的華岡 嗅她們的淸香?

· 讓我英文人之夜走入你典 夜晚。將貧 血蒼白的生活步 就是擊凡頭、肩、肘、拳武術稱之爲搏擊。

售屋必須格外的小心,以 實等糾紛。因此,購買預 實等糾紛。因此,購買預 實等糾紛。因此,購買預 售屋必須格外的小心,以 免吃虧上當。以下提供幾 桿原理,將是投資致富的善用此優勢並配合財務槓 點意見供有意購屋者參考。 實現購屋的理想,且如能不但可以使社會大衆提早 當你對工地廣告感到滿 ル産買賣中

伴著七、八十分貝的喇叭旁,入夜後經常有大貨車的監獄;另一個案在省道 客未親自看現場就在台北聲呼嘯而過,有許多台北 **寧靜。像台中最近有一工** 好詢問附近居民工地以前否方便,如果可能的話最 想。 、交 地在日據 做什麼用途及入夜後是否 周圍有無風化場所或令人 厭惡的設施、購物上學是 近、道路規劃是否完善、 通……各方面 時代爲屠殺犯人 距離車 中站之遠 是否理

否 但這種類似旅社的裝璜設 工 計只適合渡假,若要當住 不 家則不適合。總而言之, 定 在 參觀樣品屋前一點 完 內都看不到樑柱,且室內屋是以木板隔間,所以室 品屋,它只能做參考之 四字,畢竟樣品屋不是 它門口掛的「僅供參考 撰文

以其人民中也了一种回伊莎去,阻止的相同手段,再回伊莎去,和的引誘下少年竟受命使用他所有的引诱下少年竟受命使用他所 做了,做的是那麽的乾淨俐落, 臨毀滅,以逐行巴魯的勝利。他 以其人民對他的信任,使伊莎面 定會再歸來。 魯,爲之侵略而效命,臨走之時

過身所

B

文

B

强

士 新 分

間美侖美奐的樣品屋供消 時間是虛構的 心點是 個幻想的

但以後是否容易脫手

,伴著風,卻只有回憶,無法再。少年,看著一幕幕的世事過往靜靜的聳立在一片和平的原野上渥太利亞:似幻影般的神樹; 再往上

挽救了來自巴魯一 美麗的國家—伊莎國。少年曾以平原的一端,濱著海洋,有個 能因此而被伊莎所重用。他不平;然而,在挽救伊莎之後,卻未 著美麗的妻子,有著安穩的日子 **加被伊莎人民所廣爲流傳;他有** 的軍事强國一的侵略陰謀破壞 在原野另一端

,

只

剩下渥太利亞, 諾言,一切都隨

土資學社研發組

的購買慾望。但由於樣品 費者參觀,並引起消費者

在重利的引誘下,少年奔向巴而二國的戰事也在此時開始了

文專週淅學文日

### 亞利太渥

行動中,他逃出了巴魯巴魯王朝對他猜忌,在巴魯王朝對他猜忌,在那麼的無情一 回到 去安撫

在連夜奔, 限中時靈的依和一所 的只在魂伊依一片見 恐有他。莎不大狂只 懼無心此人捨羣洋是 昔日的城 及

片死寂、飽受戰亂的村莊之後當他回到渥太利亞樹下,看到的記憶,他所下的諾言—可是 才喚回他 走之中, 點:大義22室。 默的注視 風而逝去

愛情、誓死的 時,也會無情的 的壓過去, 下渥太利亞,默言,一切都隨著壓過去,感人的,就算在戰火之

是豈料到,愛妻卻 他以爲愛妻不會再等著他了, . 基至到死之後亦是堅決果然 之料到,愛妻卻一直信守著諾 之爲愛妻不會再等著他了,可

聲望

在

次又暗使

三、摔法

形的移動來躲避對手的巧性打法來對敵,並以 就由摔、擒、腿法等技 華岡搏擊社提供 ,乃依照 做個 等數種擒拿法及變化。
、反擒、陰陽掌、十字扣
、反擒、陰陽掌、十字扣 打法互相配合,再依各社而由以上各重點練習的 腿等共計廿多種基本腿法。後旋、前、後掃、蹼、蹴 等共計近十種摔法 大致分四 旋、前、後掃、蹼、跳、命剪刀腿、跳後踢、跳 而由以上各重點練習 、拳、掌、肘法 、腿、膝、足法,如・ 個重 ,如·過肩棒、 點 腰、勾腿

別的訓練、發展,

平常練習時

紡織二于治平

大嘆命苦,爲了拯救她日

一切

\*\*\*\*

沒有繁華的

探訪妮妮

,

紹介片影演義影

蕃綠炸油

# 調和個人和宇宙法則的

藝三/林志

日人植芝盛平先生所創 始

> · 使手臂微微一動也要身心統一動作都必須將意志集中於丹田 轉全身,進而發揮盡致。每

於將 以「爭鬪」爲原則。武而不爭,爭而不協調統一的修行之道。合氣道的技法不 於宇宙運行的合氣道。合氣道的特色在、「馭氣」、「帥氣」之理,創造適應 人和大自然化爲一體,是一種與大自然 植芝先生對於我國拳術、擒拿、摔角演 ,也就是順乎自然、柔以克剛的 精深的造詣,且 而成的各種柔術、劍道、刀槍術等都 個人和宇宙的法則互相調和 的功夫極有研究,其以「養氣」 爲原則。武而不爭,爭 ,使個 最高 美德,更 爭鬥的心 成臨危不懼的應變能力,消除與人練習合氣道能促進心身一統,養事務情況時,發揮自己的全部潛能。 經過這種訓練後,才能在應付各種 即使手臂微微 氣道是非常注 對突發事 功夫及敏捷而正

優美, 放進醃肉汁裡去炸,嚐起來頗酸(而就是這樣才 。它是用青蕃茄裹上玉米粉、鹽和胡椒,然後再 **医美,應用** 而是咱們同濟社 到了嗎?這可不是家政系新推出 市技法變化無窮 所爲您精心設計 影,每一個動作 的一道新鮮派

的

餐點

誘人)、去參加教你如何用手握著鏡子來「展現,包括把自己用玻璃紙包起來(只爲了看起來更

」私處的課程

我甚至自己都不敢看我的××···」

伊芙琳哭

VVVVVV

母雞在找尋著小蟲,輕盈

N的聲音,不似鷓鴣的悲傷 牠們喉間還不時發出咕咕 內步伐,靈活的跳躍著。

還是那

麼新鮮時, 系上的

· 合氣道社例

,每週

堅毅不拔的精神和强壯健美的體魄。

可以培養溫和寬大、勇敢果斷

推而正確的判斷力,尤其 理,並能培養沉著冷靜的 (中)

5

油炸綠蕃加一不僅是道美味可口的點心,更是一 兩個角色—伊姬和露絲,則出阿拉巴馬州的伯明罕,劇中四阿拉巴馬州的伯明罕,劇中四阿拉巴馬州的伯明罕,劇中四阿拉巴馬州的伯明罕,劇中四時大路正花。 (一九九〇年因「顧慄遊戲」接送情」封后)及凱西・貝茲 •譚蒂(一九八九年以「溫馨部膾炙人口的電影,由潔西卡

你的

臉會不會發紅發熱?」

妮妮慢吞

吞地問。

把這一切了結,然後讓自己變成一個道地的大胖伊芙琳抓了一盒脆餅就猛吃起來。「我該繼續

這方面我幫不上忙。」妮妮回答

供提社濟同 當伊芙琳前台 妮妮告訴伊芙琳,伊姬和露絲現在妮妮少女時代的倒敍中。 當年在「過街不停咖啡屋」的這兩位命運乖舛的美女,她們 影放映日期為十一月三日下午五點半放映「恐怖間設攤位,每場票價15元,請同學前往購票。電華岡同濟社即日起至十一月三日在大義、大典之之用。你願意以您小小的行動來表現你的愛嗎?△電影義演籌款活動,所察之錢全供出隊服務 個關子了。相信我,這部感人的溫 彩生

而

妮妮對付更年期的妙方是什麼呢?我得要賣 單得很,甜心:你就要度過更年期啦!怎麼會知道?」伊芙琳問。

, 是追求

息,令疲

命的你所不能錯過的

簡單得很,甜心:你就要度過更年期:你怎麼會知道?」伊芙琳問。 你會不會有時滿身大汗又心臟怦怦地! 嗯,有時候會。」

猛跳?

或對方人數衆多,甚至持武器相迫 方的死角而制伏對方。故遭遇强敵巧妙地應付對方的攻擊,並進入對 能應付自如

在合氣道的練習中,必須時

常保持丹田之氣。將丹田之氣 短腳戲專 到自衞之效果。

派」、「福野流派」、「磯貝流派次郎左衞門三人,後各成「三浦流 術家陳元贇傳授給當時日本福野七 郎右衞門、三補與次右衞門、磯貝 術,在明末由福建少林寺出身的 ·,在明末由福建少林寺出身的武 柔道起源於中國擒拿、摔角等武

發揚,確定其根本,再次投注於體 代武器即將被淘汰的武學精神重新嘉納治五郎集大成,把原本面對現 逐漸充實其內涵。到近代,由

能養成崇尙禮義和互助合作的常注重禮節與合作,習之日久 壇上, 而受到各方重視。 身之蠻勁 而是順

原理,符合人體力學,並且不分壯碩或員是相當必須的,其本身有確實的物理卻無緣認識。實際上柔道運用在軍警人柔道在一般人印象中可能耳聞其名, 瘦小的人,均能應用柔道技巧,達

這項武術被積極的研究訓練, 」。在平安朝末至源平戰國時代

柔道技法中講求自然之道,不注 對方之力,

> 鋒,而受攻擊時,不加抗拒,而以順勢的防衞,練柔道的人不勉强自己輕犯其以退爲進借力使力,即視情形做出適當 、「柔」之道不謀而合 不拒而拒」的道理與老子「不爭」之道 之力制服對方。此種「不抗而抗」、「

竭誠的歡迎你來參觀。 道教室參觀,或與物理三王如農聯繫。 可在每週一、四晚上六點至大孝一樓柔 矮胖瘦均可學得有趣又愉快。有興趣者柔道的精神在於謙沖和諧,它不分高 新清文化

遇雨則改至大義健身房),歡迎師生前氣道社、柔道社及體操社作示範表演( 武術週活動,今午在大義廣場,由

撰稿,只要創意不文化出版部徵特約

潍

特約

撰 )新徧

於評論,文筆流暢於觀察,善

,長於資料蒐集且

以退爲進借力使

趣者,可電三九六對編輯、創作有興

七六八九治郭小姐 五〇二一、三四一

畜產學系的研 是最準確的計時 在動物的領域中,而學術畜產學系的研究科目是 感。當剛進入大學,一切 和數據,而不是文人的情的世界中,注重的是方法 时代中,以 一一王 如

拉百電出

纜,換電燈

心,修 時

了不少

間 燈座 重

· 了自信的樣子,一旁還有 經 有沒有到野外走過,蹲

,反倒令人體會到快樂的 同學卻已手忙腳亂的準備

畜 産 一彭武興

電局擊的啼叫,牠們是最大空。公雞正扯著喉 自然的聲樂家,旋律雖然 當黑暗的布幕在大自然 些振奮的心情。 倦的身體感受 樂音,但透露 。在沒 好了,雞舍的水電 欺凌。好不容易將環境理 土地上,一旁還有蚊子的照在身上,汗水一直滴在 照在身上,汗水一直滴在刀一刀的去除芒草,太陽 養殖雛雞 0

還高,大家拿著鎌刀,一 清除,記得芒草長得比人之下,將雞舍四周的雜草 在助教的領

辛苦,一 的路 克服的。畢竟 ,我們也

,前人走過 定能走過

飢餓的正午,還得將雞舍 京之後,事情卻還沒有結 京之後,事情卻還沒有結 存。新消毒 的辛苦,但是這都是可以天的飼養日子中,會更加 苦。前些時難舍正式進了:誰知盤中飱,粒粒皆辛 批雛雞,在往後四十多 望著雞舍,想著過去的 毒;使病菌 句古話浮上心頭

(作者爲鷄舎舎長)

本枝董事長)

蟬之聲,日益高漲。最近媒體報導,少數學校謊報教實的方案,勢必導致混亂。一年以來,問題層出,反部長不瞭解私立大學的情形,即貿然推動一項無法落衡量私立大學彈性收費的標準。當時許多教授認爲毛 師人數,更引起社會大衆之關注,但對於教育部決策 過程的草率與理念之謬誤,迄無詳盡之研討 | 公立大學單生收費的標準。當時許多教授認為毛年毛部長宣佈以專任教師與學生比,一比二十為

## 敎 育部 的理

不減爲一員一工或二員一工?劉司長未作答覆。該次出國立大學學生教育成本爲私立大學五倍以上,爲何爲三員一工,由此推算而得一比二十。」當時筆者提爲三員一工,由此推算而得一比二十。」當時筆者提 的編制有四員一工的制度。但爲了體恤私立大學,減 稱五月十九日)。劉司長說:「教育部針對國立大學 在場者尚有立法委員周荃、盧修一及彭百顯〇以下簡部抗議評鑑不公,由楊次長朝祥及劉司長維琪接見, 新檢討。 會議由楊次長作結論,他承認一比二十不合理,應 今年五月十九日,文化大學師生代表百餘人赴教育 重

。」因此一比二十是陳舊制度所衍生出來的一個錯 日 復甸及王吉林,劉司長亦在座(以下簡稱四月二十四四月二十四日,毛部長接見筆者及文大教授代表李 )。毛部長說:「教育部早已廢棄四員一工的制度 誤

## 專任教

□研究教授或名譽教授,授課時數極少者,四助教員教官及護理教師,□行政人員兼授一、兩門課程 **復**,但至今仍無回音。缺乏明確的定義,不可能有統 義。毛部長並無明晰之概念,乃貢成劉司長研討後答 但是教育部明令各校的教官和護理教師列入計算,以 教官及護理教師,口行政人員兼授一、兩門課程,的計算方法。下列四類人員的身份至今仍有爭議: 四月二十四日,筆者要求毛部長對專任教師下一定 常識判斷,第一類和第二類人員都不是專任教師。 進師生比的數字,並非私立大學有意灌水。各校對 0

版四第

一審核。近日 毛部 說:一對於教 的 認 定

有些學校並不謀言今年受到彈性收費的 額的百分比,普遍偏高,甚至有超過百分之五十者。 壓力,不得不

## 增聘許多學歷不高的助教和講師。

因可從三方面說明:
在現行教育制度下,絶大多數私立大學,
在現行教育制度下,絶大多數私立大學, 原綜

年級共二百四十名,要達到一比二十,必須有十二位(一)就課程學分而言:私立大學每班學生六十名,四

,實難以維持。四月二十四日,李復甸將此數字向毛支付行政單位人事實用、圖書儀器、建築修繕等費用 每年每人學雜費約六萬元,共一千四百四十萬元。副口就經費而言:以一學系計算,二百四十位學生, 部長說明,毛部長不置可否。 共九百六十萬元,占總收入三分之二。共餘三分之一 教授每年薪俸、福利及退休金超過八十萬元,十二人 教育部宣稱美國大學師生比甚高,我國亦 應效法

要求毛部長和私立學校師生代表在電視或研討會上公須有勇氣面對現實,不可推談節卸,一誤再誤。我們